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Procès-verbal du troisième conseil d’école 

du vendredi 20 Juin 2025 

 
Début du conseil d'Ecole : 18h00 
 

Membres présents 
Les enseignants : Mmes MARKOVIC Sandra, NOËL Sandrine, GERARDIN Charlotte, GOY Sandrine, BOUVET 
Clara, SENN Laetitia, LEVET Caroline, LACROIX Mélanie, M EVREUX Nathan 
 
Le représentant de la mairie : Mmes MAYORAZ Régine, COURRIOL Patricia 
 
Les délégués des parents d’élèves : Mmes PINTO Cécile, ABAHARI Lamia, METRAL Rebecca, RUFFIE Elodie, 
MIGNOT Laetitia, DEGOIS Cindy, DOGAN Sandra, WUEST Gaëlle, LACROIX Emma, MOUREY Ingrid, PINTO 
Cécile, QUERAUD Camille, CAMP Christine, M ANSELMO Bastien, M BRAULT Cédric 
 
Le représentant du périscolaire : Mme FOURNIER Océane 
 
Les représentants du sou des écoles : Mmes MEL-EG Margaux, BAIS Julie  
 
Membres excusés : Mmes BIGNON Diane, EDON Angèle, BONE Laureen, CAYET Elise, NOTARISTEFANO Maïwenn 
(inspectrice de l’éducation nationale) 
 

Ordre du jour 
- Projets et sorties de fin d’année  
- Rentrée 2025 
- Cantine et Périscolaire 
- Sou des écoles 
- Questions des parents  

 
 

Projets et sorties de fin d’année 
 
Le cycle vélo 

• Toutes les classes de l’école à partir des MS ont fait du vélo. Des ateliers sont organisés dans l’école et 
les plus grands font également des sorties à l’extérieur de l’école.  

 

Les abeilles 
• Toutes les classes de maternelle sont allées à la ferme du Haut-Chablais à Allinges. Les élèves ont pu : 

observer une ruche, gouter du miel, fabriquer une bougie, s’occuper des animaux, faire un sentier 
pieds nus, visiter le potager et la forêt magique, etc…Le site est sécurisé et nous avons été très bien 
accueillis. Très belle sortie, financée par le Sou des écoles.  

 
La poterie 

• Les classes de maternelle ont eu une intervenante pour 3 séances. Les GS ont poursuivi le travail en 
classe. Chaque enfant a réalisé une production. Ils ont pris beaucoup de plaisir à découvrir cette 
activité, financée par le Sou des écoles.  

 



Sortie fromage 
 La classe de Sandrine Goy se rendra au Musée paysan de Viuz-en-Sallaz pour des activités autour de la 

fabrication du fromage. La mascotte de la classe était une vache, le thème a été beaucoup travaillé. 
IL y a même eu une exposition autour de l’Art Vache dans l’école. Pique-nique au bord du lac du 
Môle. Sortie financée par la mairie.  

 

Les pompiers 
• La classe de CP-CE1 de Sandrine Noël s’est rendue à la caserne des pompiers. Le directeur du centre 

de secours a reçu les élèves pendant 2 heures. Les élèves ont pu visiter la remise avec les véhicules. Ils 
ont posé beaucoup de questions, étaient motivés et engagés. Ils ont également fait une activité 
« lance à eau ». Sortie financée par l’OCCE.  

 
Eco-musée du lac de Sevrier 

• 4 classes du CP au CE2 se rendront les vendredi 27 juin et lundi 30 juin à l’écomusée du Lac à Sevrier. 
Les élèves auront 2 visites animées avec des ateliers autour de la vie des Savoyards au 19e siècle, ainsi 
que sur les jeux et activités d’antan.  
Le bus est financé par l’OCCE et les entrées par le Sou des écoles.  

 
 

Classe de mer de Piriac sur Mer  
• Les CM1 CM2 sont partis 11 jours à Piriac en classe de mer en Bretagne. Au programme : visite d’une 

criée, sentier des douaniers, char à voile, visite d’un sous-marin à Saint-Nazaire, Océarium, du Croisic, 
pêche crabes et coquillages, visite du sémaphore, découverte des marais salants.  

• Financée par le Sou des écoles (bus), la mairie, les familles, le Conseil départemental, des dons divers 
ainsi que les bénéfices de la soirée organisée le 1er février. Tout cela a permis à 60 enfants de vivre de 
beaux moments et avoir de chouettes souvenirs. Pour rappel, des élèves de l’école d’Arthaz partent en 
classe de mer à Piriac depuis 1996 !  

 
 

Rentrée 2025 
 
 

- Rentrée des classes : Lundi 1er Septembre 2025 
o Les listes de classe et les groupes seront affichés vendredi 29 Août 2025 dans l’après-midi 
o 8h20 : des CP au CM2 (pas de parents dans l’école) 
o Rentrée des maternelles :  (organisation en attente de validation par l’inspection) 

 Rentrée des PS : 8h20 à 10h00 
 Pas de cantine et d’école/de sieste l’après-midi 
 1 seul parent par enfant pour accompagner l’enfant dans sa classe 

 Rentrée des MS : de 10h15 à 16h30 
 Rentrée des GS : à 13h20 (pas d’école le lundi matin, pas de cantine). Permet 

d’accueillir les PS dans de bonnes conditions.  
o Mme le maire précise que le canton de Genève n’accueillera plus les élèves venant de France. 

Cela pourrait faire accroître les effectifs. Pour l’instant, pas de nouvelles inscriptions liées à cela. 
Pas d’ouverture de classe qui se profile.  

 
- Liste des fournitures scolaires : 

o Elles seront distribuées aux élèves + transmises par mail + affichage aux panneaux d’affichage 
de l’école + diffusion sur l’ENT de l’école avant la fin de l’année scolaire.  

 

- Élection des parents représentants au conseil : 
 Date de la réunion préparatoire : Lundi 8 Septembre 2025 à 17h30  

La réunion de préparation ne concerne pas uniquement ceux de l’ancien bureau et 
ceux qui aimeraient se présenter. C’est lors de cette réunion que les listes doivent être 
constituées. Le calendrier des élections n’est pas encore validé. Si les élections sont 
avancées, la réunion sera décalée à la semaine de la rentrée.  

 Aide à la préparation du matériel de vote : les parents aideront.  
 Résultat du vote par correspondance : voté à l’unanimité.  
 Les consignes seront réexpliquées en vidéo.  

 
 



- Réunion de rentrée :  
o 18h30 dans les classes de vos enfants  
o Semaine du 8 au 12 Septembre 2025 
o Dates en fonction des enseignants 

 

- Équipe enseignante : 
o Départ de MME BOUVET Clara  
o Changement des compléments de MME LACROIX et MME LEVET  
o Nous connaitrons les nouveaux enseignants début juillet.  

 

- Présentation de l’ENT de l’école : 
o Un des axes du projet d’école était la mise en place d’un ENT commun à toute l’école. Choix 

de « Toute mon école » sur le même principe que « Toute mon année » déjà utilisée par 
certaines classes. 

o Adresse internet de l’ENT école : 

 
o Page d’accueil avec toutes les informations sur la vie de l’école (ex : listes de fournitures, 

informations générales, …) Des documents pourront être déposées (billets d’absences, 
règlement de l’école, etc…) 

o Lien de contact : le mail arrivera sur la boite mail de direction, et non sur les boites mail des 
enseignants.  

o Accès à différents journaux correspondants à chaque classe (Toute mon année)  les parents 
pourront accéder uniquement aux classes qui concernent leurs enfants, avec des codes.  

o Idée : centraliser certaines informations, éviter le papier 
o L’ENT sera présenté par les enseignants à la réunion de rentrée.  
o Question du Sou : est-ce que le Sou pourra utiliser cet ENT pour diffuser des informations ?  

Réponse : la question sera posée à l’inspectrice. Si c’est autorisé, la diffusion des informations 
passera par la directrice, qui restera responsable du contenu.  

 

 
CANTINE ET PERISCOLAIRE : 

 
Présentation de l’organigramme de l’équipe d’animation. Océane reste directrice. Baptiste reste adjoint. 
Démission de Julien. Arrivée de Maxence le 1er juillet.  
Equipe diplômée, jeune et dynamique.  
 
Vacances de printemps du 21/04 au 02/05. 2 jours fériés qui impactent l’accueil du centre. 172 enfants 
accueillis (68 maternelles, 104 élémentaires et 61 enfants distincts sur les 2 semaines)  
Sortie à l’Art à cheval.  
 
Vacances d’été : accueil les 3 premières semaines de juillet et les 2 dernières semaines d’août. Cela pourrait 
changer l’année prochaine : accueil 4 semaines en juillet et la dernière semaine d’août.  
Les plannings seront diffusés une fois les inscriptions terminées, pour laisser la priorité aux parents qui ont une 
vraie nécessité de garde. Les jours de sortie, beaucoup d’enfants qui ne venaient pas la majorité du temps au 
centre étaient là. Mme le maire soutient cette proposition.  
 
1 sortie par semaine. Thème : animaux.  
 
Question : par rapport aux critères de priorité, quelle est la définition de « monoparental » ?  
Réponse : un papa ou une maman, seul avec un enfant  
 
 
Une réunion d’informations aura lieu mardi 1er juillet à 19 heures à la salle communale. Présentation du 
périscolaire et du centre de loisirs. Réponse aux questions.  
L’attention est attirée sur le fait que les inscriptions seront clôturées fin juin et il manque énormément de 
dossiers.  
Les plannings de l’été seront diffusés à partir du 30 juin.  
 



 

SOU DES ECOLES 
 
Fin d’année chargée, beaucoup d’évènements prévus (Tenue d’un stand à la fête de la musique, préparation 
de la fête de l’école) 
 
Bilan de Piriac très positif, qu’on se réjouit de financer : les enfants sont rentrés enchantés du programme et par 
la vie en collectivité.  
 
Fête de l’école : repas organisé après le spectacle. AU programme : châteaux gonflables, pêche aux canards, 
photobooth, machine à glaces à l’italienne, jeux divers, tatouages/maquillage.  
Les parents se sont bien investis mais il reste encore des créneaux disponibles.  
Repas : environ 80 personnes en moins. Menu unique, plus gérable.  
 
Le Sou finance beaucoup d’activités, pour toutes les classes. En gardant ce rythme-là, tous les 2 ans à Piriac, le 
Sou des écoles finance environ 18 000 € par année car il y a le voyage à Piriac. Pour financer tout cela, il faut 
des rentrées d’argent, donc des manifestations, donc de l’aide des parents. S’investir dans l’association, c’est 
aussi créer du lien. C’est parfois fatigant, mais au final, c’est gratifiant de voir les enfants ravis des projets 
menés. On a besoin de tous les parents, même pour de petites actions ponctuelles (prêt de matériel, 
récupérer une commande, tenue d’un stand pendant une heure, etc…). Cela permet aux personnes qui 
s’investissent de ne pas se sentir submergées. 
 
Plusieurs postes à responsabilité seront à pourvoir à la rentrée prochaine. Il faut se mobiliser.  
 
Les bilans financiers seront présentés à l’Assemblée générale qui aura lieu le mercredi 17 septembre 
à 20h15 à la mairie. Il y aura également la réélection du bureau et les postes à pourvoir.  
 
La directrice remercie le Sou des écoles et la mairie. Sans ces financements, on ne pourrait pas 
réaliser tous ces projets.  
 
Fin du conseil d’école : 19h 
 
 
LEVET Caroline, présidente   LACROIX Mélanie, secrétaire 

                 


